UCHWALA Nr 136/116/2001

Zarzadu Powiatu w Wyszkowie
z dnia 15 czerwca 2001 roku.

w sprawie ustalenia oplat za -ustugi Powiatowego Osrodka Dokumentacji
Geodezyjnej i Kartograficznej zwiazane z reprodukcja oraz czynnosczam
technicznymi Zespolu Uzgodnien Dokumentacji.

Na podstawie art. 32 ust 2 pkt 3 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r o
samorzadzie powiatowym (Dz. U. Nr 91, poz. 576 z p6zh. zm.) uchwala sie co
nastepuje:

§1

Ustala si¢ jednolite oplaty za kopie kserograficzne, kserograficzoe
wielkoformatowe, ozalidowe i diazo, wydruki ploterowe oraz czynnosci

techniczne Zespolu Uzgodnienia Dokumentacji w wysokosci jak w zataczniku |

do uchwaly.
§2

Wykonanie uchwaly powierza si¢ Kierownikowi Powiatowego Osrodka
Dokumentacji Geodezyjnej 1 Kartograficznej.

§3

Traci moc uchwala Zarzadu Powiatu nr 10/1/99 z dnia 19 marca 1999r w
sprawie ustalenia oplat za ushigi Powiatowego Zasobu Geodezyjnego i
Kartograficznego zwigzane z reprodukeja, aktualizacja mapy numerycznej oraz
czynno$ciami technicznymi Zespolu Uzgodnien Dokumentaci.

§4

Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjecia.




I CENY ZA PRACE REPRODUKCYJNE

1. Kopie kserograficzne

Zatacznik

do uchwaly Nr 136/116/2001
Zarzadu Powiatu w Wyszkowie
z dnia 15 czerwca 2001 r

Cena
Nr ceny Wyszczegbinienie Jednostka podstawowa za
: jednostke w zt
1 format odbitki na papierze A-4 arkusz 0,35
2 format odbitki na papierze A-3 arkusz 0,60
3 format odbitki na folii A-4 arkusz 1,45
4 format odbitki na folii A-3 arkusz 2,40
2. Kopie ozalidowe i diazo
Cena
Nr ceny Wyszczegolnienie Jednostka podstawowa za
jednostke w #t
1 format odbitki A-3 arkusz
na papierze 260
diazo 6,00 .
2 format odbitki A-2 arkusz
: na papierze 3,50
diazo 9,50
3 format odbitki A-1 arkusz
na papierze 6,00
diazo 15,50
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I CENY ZA WYDRUKI PLOTEROWE

wykonane na podstawie zbioréw informatycznych

e .. -

Nr ceny Wyszczegdinienie Cena podstawowa za jednostke w zt
A-4 A3 | A2 | A1 | AD
1 Wydruk na papierze 5,15 7,92 | 12,76 | 24,60 | 48,42
2 Wydruk na folii 6,41 11,16 | 18,46 | 34,60 | 68,42

i CENY ZA ODBITK!I KSEROGRAFICZNE WIELKOFORMATOWE

Nr ceny Wyszczegbinienie Cena podstawowa za jednostke w zt
A-2 A-1 A-0
1 Odbitka na papierze 7,52 113,73 | 26,52
2 Odbitka na folii 20,28 | 39,26 | 65,48

IV CENY ZA UZGODNIENIE usytuowania pojedynczych obiektow
budowlanych i planéw zagospodarowania terenu nie bedacych siecig
uzbrojenia terenu.

' Cena
Nr ceny Wyszczegobinienie Jednostka | podstawowa za
jednostke w zt
1 Uzgodnienie usytuowania Ryczait
pojedynczych obiektow 35,45zt
budowlanych '
2 Uzgodnienie planéw ~ do 0,5ha 59,07 z
zagospodarowania terenu -powyzej 0,5ha 118,15zt
3 Czynnosci techniczne Godzina 11,80zt
UWAGI:

1. Ceny nie obejmujg podatku VAT.
2. Ceny aktualizujg si¢ raz do roku w oparciu o % inflacji okreslony przez

Prezesa GUS.



A

3. Jedna godzina czynnosci technicznych ZUD obejmuje wniesienie na

mapy odcinka 500 m sieci uzbrojenia terenu oraz jest to stawka za
wniesienie pojedynczych przyigczy badz obiekitéw.
4. Ceny w tabelach nr |, IV ustalono na podstawie kalkulacji z 1999r i

przemnozone Zostaly 0 wskazniki lnﬂacp oglaszane przez Prezesa GUS-u

w 1999r i 2000r.
5. Ceny w tabelach 1l i lll zostaly skalkulowane w 2001r.,
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Kalkulacja cen na odbitki kserograficzne wielkoformatowe i wydruki ploterowe

Odbitki kserograficzne A0, Al, A2

L

P -

Materialy; ’ ' ) _ " :

1. Cena papieru A0 za rolke 175 m wynosi 112,24z} z jednej rolki papieru mozna wykonaé po
uwzglednieniu 15% ubytkéw 229 arkuszy Al

Cena I-go arkusza Al - 112,24 z}: 229z} = 0,49z

A0 =2x Al = 0,98z
A2=1/2A1 = 0,25zt

2. Cena foli A0 za rolk¢ 75 m wynosi 1652z}, z jednej rolki papieru moima wykonaé po
uwzglednieniu 15% ubytkow 98 arkuszy Al

Cena 1-go arkusza Al - 1652zt : 98 = 16,86zt
A0=2x A1=3371#
A2=1/2A1=843 z
Ceny przegladéw i czefci eksploatacyjnych:
1. Przeglad 3razy w roku 890.60z1 x 3 = 2671.8C Z rocznis
2671.80zt :1000 kopii rocznie = 2.67z /Al/
AQ=2x Al =534z
A2=112A1=1344#
2. Czgéci eksploatacyjne  1000m kopii =988,68 2t
1000m kopii przeliczy¢ mozna na 1667 arkuszy Al

988,86zt : 1667arkuszy = 0.59z1

A0=2x Al = 1,18z
A2=1/2A1 =030z

Place:

11.96 na godzing, w godzine mozna wykonaé 15 odbitek
11.96 zt: 15 =0.80z

Cena kserografu 34 000z

34000: 8 Iat = 4250 =l rocznie
przy zakladanej wydajnosci 1000 arkuszy Al rocmie 4250zt ; 1000 =4.25z21



V. IOV
FORMAT | LIV | + 30% /koszty ogélnozakladowe/ | +20% /zysk/
PAPIER

A0 17.004 T 22104 - 26.525
Al 8.8021 11.44z 13.732
A2 4,827 6.27 7.52z1

. FOLIA
AD 41.98z1 54.57z 65.48z1
Al 25.172 32.7221 39.262t
A2 13.00z} 16.90zt 20.2874

Wydruki ploterowe A0, A1, A2, A3, A4

L

Materialy:
a. Cena papieru Al 3182 za rolke 40 m, z jednej rolki papiern mozna wykonaé po uwzglednieniu
15% ubytkéw 56 Arkuszy Al

Za 1 arkusz Al 318z 5621 = 5.68z1

A0=2x Al =1136
A2=1/2A1=284 21
A=V Al= 1424
A4=1/8A1=071#

b. Cena folii Al 653 zt za rolke 38 m, z jednej rolki folii mozna wykonaé po uwzglednienin 15%
ubytkdw 54 arkuszy Al

Zalarkusz Al -653 z1: 54zt= 12.09zt
A0=2x Al =24.18z¢
A2 =1/2A1 = 6.0521

A3 =% Al = 3.03z
A4=1/8A1=1.52z

Cartrige
4 cartrige / 1 czarny + 3 kolorowe/ 167 zl x 4 =668 1

wystarcza na 200 wydrukow Al
668zE 200 = 3.34z}

A0=2x Al =6.68 zt

A2 =1/2A1 = 1.67z

A3=%Al= 084474
A4=1/8A1=042 2

Prognozowany serwis na 1 rok wynosi 1000zL:




1000zt 1000 wydrukdéw rocanie =1zt

A0=2x Al =2z}

A2=1/2A1 =0.5z

A3=%Al= 02524 . = - . -
Ad=1/8A1=0,13 z

Iv. Place:

11.96 na godzing, w godzing mozna wykonaé¢ 8 wydrukéw

11.96 2t : 8 = 1.50z1
V. Cena plotera 32 000zt

34000: 6 lat = 6400 zt rocznie

przy zakladanej wydajnodci 1000 arkuszy Al rocznie

6400zt : 1000 =4.252¢

AD=2x Al =9.50z

A2=Y%x Al =213

A3=Yix Al= 1.07#4

Ad=1/8x Al = 0,54z}
VL HIHIEHIVHY
FORMAT | HIHIHYV | +30% /koszty ogélnozakladowe/ | +20% Jzysk/

PAPIER .
A0 31.04z 40.354 48 4221
Al 15774 20.507 24.60z1
A2 8.64z1 10.63z} 12.76z1
A3 5.082 6.6021 7.92z24
Ad 3.30d - 4.294 5.15+4
FOLIA

A0 43.86z1 57.024 68.4221
Al 2218 28.83 3460z
A2 11,85z 15.40:4 18.46z1
A3 6.69zt 9.304 11.16=
A4 4.11z1 53424 6.41z1




